



Возбуждено уголовное дело в отношении чебоксарца, угрожавшего ножом судебному приставу



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя города Чебоксары, не имеющего постоянного места работы. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, утром 20 июля 2020 года подозреваемый, находясь возле здания мирового судьи судебного участка № 7 Калининского района города Чебоксары, кинул в окно указанного здания стеклянную бутылку. В ответ на законные требования судебного пристава прекратить противоправные действия подозреваемый, демонстрируя имевшийся при себе нож, высказал последнему слова угрозы применения насилия. Тем не менее противоправные действия подозреваемого были пресечены.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Подобные факты угрозы применения насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов, находящихся при исполнении служебных обязанностей, и впредь будут пресекаться сотрудниками следственного управления, а виновные лица будут привлечены к установленной законом ответственности.

22 Июля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1483816>